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Электроника
	Системы, технологии и компьютерные средства мультимедиа
	На нашей специальности студенты получат теоретические и практические навыки разработки и использования систем и технологий для создания мультимедиа, овладеют аппаратными и программными средствами его записи, обработки и синтеза для нужд игровой, кино-, телевизионной и развлекательной индустрии. Нашим студентам преподаются следующие направления мультимедиа:

- техника записи, обработки и синтеза звуковой информации, теоретическая и практическая акустотехника;

- техника и технологии цифровой фотосъемки и обработки изображений, элементы графического дизайна, 2D-графика, техника и технологии покадровой анимации, оптотехника и системы компьютерного зрения;

- техника и технологии видеосъёмки и монтажа, проектирование и работа с освещением и хромакеем, постобработка видеоматериалов, средства создания визуальных эффектов);
- техника и технологии 3D-графики (скульптинг, ретопология, текстурирование и анимация), устройства и технологии получения 3D-изображений, 3D-сканирование, фотограмметрия;
- информационные системы передачи мультимедийного контента.
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	Умения и компетенции:

- разработка систем и технологий для создания мультимедийного контента, их применение для нужд игровой, кино, телевизионной и развлекательной индустрии;

- разработка систем звукозаписи, средств обработки и монтажа звука, их применение для  озвучивания видеороликов, записи и синтеза звукового сопровождения окружающей среды;

- проектирование аудио- и видеокомплексов, систем озвучивания помещений: концертных и конференц-залов, кинотеатров, развлекательных центров, а также их практическая эксплуатация при проведении массовых мероприятий;
- работа с фото- и видеоаппаратурой, практические навыки работы с фото- и видеокамерами, обработка и монтаж в средах GIMP, Adobe  Photoshop, Adobe  Premiere.
- разработка технических средств для создания компьютерной 2D-, 3D- графики и анимации, постобработки видеопродукции и 3D-графики, работы с визуальными эффектами VFX, а также их применение для создания мультимедиа;

- разработка мультимедийных приложений;

- разработка технических средств цифровой обработки изображений, систем компьютерного зрения для автоматизации и робототехники;
- организация телевизионного и звукового Интернет-вещания.
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	Профессиональные навыки, которые даёт обучение на нашей специальности, соответствуют профессиям не только настоящего, но и будущего. Вакансии в зарубежных и отечественных компаниях чаще всего указываются на английском языке и выглядят так:
Multimedia Engineer, Sound Engineer/Sound FX artist, Video Engineer,  3D Artist/Technical artist, 3D Animator,
Technical Animator, VFX Artist, Cinematic Animator, Environment Artist/Technical artist, Technical Facial Animator, Lightning Engineer, Lightning Artist/Technical artist, Motion Capture Animator, Frontend Designer.


