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15 ноября 2019 года
Время проведения:11.15 - 14.00
в Харьковском национальном университете радиоэлектроники будет проходить 
XV Межрегиональная Ярмарка вакансий «Молодой специалист XXI века» 
Уважаемые студенты приглашаем вас посетить Ярмарку вакансий!
Генеральный партнер мероприятия
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На протяжении многих лет сотрудничества компания NIX Solutions поддерживает ЯІрмарку вакансий в качестве генерального партнера. Компания NIX была основана в 1994 году и к настоящему времени превратилась в одного из крупнейших флагманов IT-аутсорсинга в Украине с серьезным портфелем выполненных проектов за плечами. Богатая история, крепкие традиции, инновационный комплексный подход к решению задач клиентов и реальная забота об их бизнесе являются основой успеха компании и позволяют ей динамично развиваться, постоянно расширяя перечень предоставляемых услуг и повышая их качество.
«Наша команда – это 2000 профессионалов своего дела и просто хороших людей. Каждый из нас уникален – у нас разные характеры, увлечения и взгляды, мы играем разные роли, но это не разделяет, а обогащает и вдохновляет нас. Мы учимся друг у друга лучшему, вместе растем, движемся к цели и делаем общее дело».
Контактная информация:
Адрес: Харьков-61105, ул. Каразина, 2
Телефон: 784-06-00, 067-577-30-16
Сайт: www.nixsolutions.com
E-mail:  jobs@nixsolutions.com
Партнерами Ярмарки выступают:  Sigma Software, GlobalLogic, TeamDev, SoftServe.
Информационную поддержку оказывает сайт по поиску работы в Украине «Работа в Харькове».
Если у Вас нет представления, чем может помочь Ярмарка вакансий, тогда обратите внимание: 
- важным преимуществом Ярмарки вакансий является встреча заинтересованных лиц соискателя и работодателя ― это неформальное общение поэтому тем, у кого мало опыта в прохождении собеседований будет куда комфортнее вести диалог с работодателем, раскрыть себя и эффективно презентовать. Таким образом, у вас постепенно будет проходить страх в общении с потенциальными работодателями и вы будете понимать какие вопросы чаще всего задают во время собеседований;
- работодатели предлагают стажировки, могут сразу предложить пройти тестирование или собеседование, а это отличный шанс для начинающего специалиста проявить себя и присоединиться к компании; 
-у вас будет возможность в течение нескольких часов завязать контакты с представителями нескольких компаний, а может, вы встретите ту компанию, которая предложит вам работу незамедлительно. Данный подход куда более эффективен, чем систематически выполнять рассылку резюме!
Также компании часто проводят конкурсы, которые помогут интересно и с пользой провести время.
Более детальная информация о Ярмарке вакансий, в том числе о работодателях, представлена на сайте отдела практики «Центр-Карьера» - http://rabota.nure.ua/ .
Мы ждем вас! Желаем удачи!
Приходите и  определяйтесь с профессиональным будущим!
Присоединяйтесь к нашим социальным сетям и следите за информацией от работодателей (тестирования, открытые лекции, презентации, конкурсы, дни открытых дверей и прочие мероприятия) в течение года!
facebook.com/groups/career.nure ,     t.me/career_nure
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