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«Новому колегіуму» – 20 років

Науковий інформаційний журнал «Новий Колегіум» видається з 1999 року за сприяння Ради ректорів вищих навчальних закладів ІІІ–ІV рівнів акредитації Харківського регіону, Харківського університетського консорціуму та за підтримки Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації.

Концепція журналу передбачає формування єдиного інформаційного простору в галузі освіти, висвітлення результатів діяльності українських та зарубіжних закладів освіти всіх форм і типів, популяризацію нових освітніх технологій тощо.

За результатами Всеукраїнського конкурсу «Вища школа – 2008» журнал «Новий Колегіум» нагороджено дипломом І ступеня з врученням золотої медалі.

Журнал входить до переліку наукових фахових видань МОН України з педагогічних наук.

До складу редакційної ради входять ректори харківських вишів та провідні науковці.

За 20 років із друку вийшло 97 номерів, опубліковано понад 1600 статей.

За 20 років у публікаціях взяли участь понад 2500 авторів.

Авторами журналу в різні часи були не тільки харків’яни і колеги з багатьох міст України, а й фахівці з Росії, Польщі, Австрії, Німеччини, Великої Британії, Швеції.

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ
Голова оргкомітету – Прокопенко Іван Федорович, головний редактор, ректор Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди, доктор педагогічних наук, професор, дійсний член НАПН України.
Співголова оргкомітету – Бєлова Людмила Олександрівна, член редакційної ради, директор Харківського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України, президент Харківського університетського консорціуму, доктор соціологічних наук, професор.
Співголова оргкомітету – Бакіров Віль Савбанович, член редакційної ради, ректор Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, голова ради ректорів вищих навчальних закладів ІІІ–ІV рівнів акредитації Харківського регіону, доктор соціологічних наук, професор, дійсний член НАН України, член-кореспондент НАПН України.
Співголова оргкомітету – Семенець Валерій Васильович, член редакційної ради, ректор Харківського національного університету радіоелектроніки, доктор технічних наук, професор.
Заступник голови оргкомітету – Бойчук Юрій Дмитрович, член редакційної ради, проректор з наукової роботи Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди, доктор педагогічних наук, професор.
Координатор круглого столу – Котух Ольга Петрівна, відповідальний редактор.
УЧАСНИКИ 

Науковці, викладачі закладів вищої освіти, студенти, аспіранти, докторанти.

МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ

м. Харків, вул. Алчевських, 29, зала засідань, Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди.
ДАТА І ЧАС ПРОВЕДЕННЯ
9 жовтня 2019 року, 10.00-13.00.
РЕГЛАМЕНТ РОБОТИ

Відкриття – до 5 хвилин.

Привітання – до 5 хвилин.
Наукові повідомлення – до 15 хвилин.
ПРОГРАМА ПРОВЕДЕННЯ КРУГЛОГО СТОЛУ
ВІДКРИТТЯ

Прокопенко Іван Федорович, головний редактор, ректор Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди, доктор педагогічних наук, професор, дійсний член НАПН України.
ПРИВІТАННЯ

Бабічев Анатолій Валерійович, член редакційної ради, заступник голови Харківської обласної державної адміністрації, кандидат наук з державного управління.
Карпова Лариса Георгіївна, директор Департаменту освіти і науки Харківської обласної державної адміністрації, кандидат педагогічних наук, доцент, заслужений працівник освіти України.
Бакіров Віль Савбанович, член редакційної ради, ректор Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, голова ради ректорів вищих навчальних закладів ІІІ–ІV рівнів акредитації Харківського регіону, доктор соціологічних наук, професор, дійсний член НАН України, член-кореспондент НАПН України.
Бєлова Людмила Олександрівна, член редакційної ради,директор Харківського регіонального  інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України, президент Харківського університетського консорціуму, доктор соціологічних наук, професор.
НАУКОВІ ПОВІДОМЛЕННЯ
Перспективи розвитку галузі знань 281 Публічне управління та адміністрування
Бєлова Людмила Олександрівна, член редакційної ради, директор Харківського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України, президент Харківського університетського консорціуму, доктор соціологічних наук, професор.
Викладацький корпус університетів: ризики цифрової епохи

Астахова Катерина Вікторівна, доктор історичних наук, професор, ректорХарківського гуманітарного університету «Народна українська академія».
Учитель і його професійна підготовка в розрізі сучасних викликів

Зеленська Людмила Дмитрівна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри загальної педагогічки та педагогіки вищої школи Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди.
Динамічне оновлення змісту освіти як засіб керування якістю безперервної технічної освіти

Стрілкова Тетяна Олександрівна, доктор технічних наук, доцент, професор кафедри мікроелектроніки, електронних приладів та пристроїв Харківського національного університету радіоелектроніки.
Напрямки реформування і перспективи розвитку вищої технічної освіти (на матеріалі науково-методичних досліджень, що проводяться у ХНУБА)

Череднік Димитрій Леонідович, кандидат технічних наук, професор, в.о. ректора, Даньшева Світлана Олегівна, кандидат педагогічних наук, завідувач кафедри фізики Харківського національного університету будівництва та архітектури.
